

### **Corrigenda**

Two corrections concerning Table 3 of Rydell *et al.* 2001: Lepidoptera collected in the Canadian Arctic during the Tundra Northwest 99 expedition (Entomologica Fennica 23: 131–138): (1)

*Stenoptilodes petradactyla* (Wilkinson, 1864) should be *Paraplatyptilia petrodactyla* (Walker, 1864); (2) Likewise, the author name of *Aspitates orciferarius* should be (Walker, 1863), not (Wilkinson, 1863).

**Jens Rydell**